PeXHM MHTAHHA

TpeTuil NPYHUMN PALWMOHANLHOIO NWTAHKA —
3TO COBNIOAEHME PEXUMa HUTaHuA. A 31oro
HeobxoAUMO NPRAEPHKNBATECA NPOCTHIX NPaBWN:
MpuHumMaTh NuuLy He pexe 3-4 pas B AeHb.

3asTpak — Ccamblil BaHBIA NPUEM NULLW B
TeyeHue gHA. Hegapom B Hapoge noasunack
NOCNOBWLA O TOM, YTO 3aBTPAK Hafo ChecTh
Camomy, a ya oBegbl 1 y#NHL JENNT C
Apy3bami u sparamu. Mpu 4-pasoeom
MUATaHUN PEKOMEHOYETCA:,

B 25% cyTOYHOTO palWoHa Ha 3aBTPakK;
B 35% — Ha oben;

M 15% — Ha nongHuK;

H 25% — Ha yXKuH.

MNpomMexyToK MEKaY NpUeMamia
MWL ACNKEH COCTABNATL NPUMEPHO 4 yacal

Ele nyyie — oTBECTW ANA NUTAHNA TOUHOE BPEeMA.
B cpepHem, Tpanaza gon#Ha 3aHuMaTh 30 MUHYT,

He cnewwte npu ege, elWwbTe MegNeHHo W C
annerutom, NMoMHITE, YTO CUTHAN O HACHILLEHUK
NOCTYNAeT B rON0BHOW MO3T TONLKO Yepes 20 MiaHyT!

TNocnegHmMil MpuUem NULLK JomkeH bbiTe He nosaHee,
Yem 3a 2-3 Yaca o cHa. MocTapanTech BbINONHATD
ITU MpaBuna.

Cobniofaa NPUHLWML PALIMOHANBHOTO NUTaHWSA,

He 3abbisaliTe o 4BMraTeNbHOW 3KTUBHOCTW,

NOTOMY YTO ABIDKEHNE, Kak 3TO HW DaHanbHO 3BYYMUT,
OCHOBA 310POUBbA.,

MpHMeps! (DH3HYECKOH HArpy3kH
YHEPEHHUﬁ HHTEHCHEBHOCTH:

E#enHeBHAA aKTHBHOGTE:

B 30 MmuHyT BbICTPOR
x0Abbbl (0KONO 3 KM.);
B 15 MmuHYyT noagbema
no NecTHuLe;
W 30-45 muHyT paboTol B cagy;
H 45-60 MVHYT MbITbA OKOH
1K NONOB.

H3HYECKHE YIPaKHEHHA:
B 8 km e34pl Ha Benocunege
B TeuaHua 30 MUuHYT;
| 15 munyT Bera (2,5 ku);
H 30 MUHYT MHTEHCUBHbIX TAHUEB;
H 20 MWHYT NNaBaHna;
B 45-60 MWHYT Mrpbl B Bonendon.
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